

TÁJÉKOZTATÁS A TÉLI REZSICSÖKKENTÉSRŐL

Tisztelt Lakosság!

A téli rezsicsökkentés végrehajtását követően szükségessé váló további intézkedésekről szóló 1364/2018. (VII. 27.) Korm. határozat (a továbbiakban: Korm. határozat) alapján a Kormány egyetértett azzal, hogy a téli rezsicsökkentésben korábban nem részesült, a vezetékes gáz- vagy távfűtéstől eltérő fűtőanyagot felhasználó háztartások is egyszeri természetbeni támogatásban részesüljenek a fűtési költségek viselésével összefüggésben.

A Korm. határozat 3. pontja felkérte az önkormányzatokat, hogy tegyék lehetővé, összesítsék és haladéktalanul továbbítsák a Belügyminisztériumnak az igénybejelentést a téli rezsicsökkentés korábbi intézkedéseiben nem részesült, gáz- vagy távhő-szolgáltatási szerződéssel nem rendelkező háztartásokról. Az igénybejelentés határideje az önkormányzat részéről: 2018. október 15. napja volt.

Enying településen 310 háztartás nyújtott be kérelmet a téli rezsicsökkentés keretében: 11 háztartás szénét, 279 háztartás tűzifát, 11 háztartás propán-bután palackos gázt, 1 háztartás fűtőolajat és 8 háztartás brikett-et/pellet-et igényelt.

A Belügyminisztérium a téli rezsicsökkentés keretében BMÖGF/69-79/2018. iktatószám alatt kiadta Enying városára vonatkozóan a Támogatói okiratot.

Enying Város Önkormányzata (a továbbiakban: Kedvezményezett) 3 720 000 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült, a háztartások 2018. október 15-ig leadott kérelmén alapuló adatszolgáltatás alapján.

A Kedvezményezett:

- a vissza nem térítendő támogatást az előzetes igénybejelentéssel érintett 310 db háztartás, háztartásonként 12 000 Ft összegű természetbeni támogatására használhatja fel;
- a támogatásból kizárólag a 2018. október 15-ig igénybejelentést tett háztartások részére nyújthat támogatást.

A támogatás nem használható fel a tüzelőanyag jogosulthoz történő szállítási költségeinek fedezésére, annak biztosítása a támogatásban részesülő háztartást terheli.

A Kedvezményezett feladata, hogy szerződést köt a tüzelőanyagot természetben biztosító gazdálkodó szervezettel, szervezetekkel.

Az igényelt tüzelőanyag rendelkezésre állásáról tájékoztatni fogjuk Önöket, a város honlapján, a facebook oldalán és a hirdetőtáblákon.

